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Εντυπωσιακή η εμφάνιση της Ελληνικής 
συμμετοχής της Περιφέρειας Αττικής, με τον 
Βασίλη Τσαμπρόπουλο και τη Νεκταρία 
Καραντζή, στην EXPO 2015, στο Μιλάνο
/ Γενικά

Εντυπωσιακή η εμφάνιση της Ελληνικής συμμετοχή της Περιφέρειας 
Αττικής, με τον Βασίλη Τσαμπρόπουλο και τη Νεκταρία Καραντζή, στην 
EXPO 2015, στο Μιλάνο

«Σιτίζοντας τον πλανήτη, ενέργεια για ζωή» ήταν ο τίτλος της Παγκόσμιας 
Έκθεσης του Μιλάνου, στην οποία μετείχε η Περιφέρεια Αττικής, στο πλαίσιο του 
Ελληνικού Περιπτέρου. Η συμμετοχή αυτή έγινε δυνατή χάρη στη στήριξη και τη 
συνεργασία της Ελληνικής Εταιρείας Επενδύσεων και Εξωτερικού Εμπορίου Α.Ε. 
(Enterprise Greece).

Η Περιφέρεια Αττικής είχε την ευκαιρία να παρουσιάσει σε διεθνές επίπεδο τα 
μοναδικά χαρακτηριστικά της: την ιστορία, τον πολιτισμό, το φυσικό της 
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περιβάλλον, το ιδιαίτερο κλίμα της, τα πανέμορφα νησιά της, την τουριστική της 
εικόνα και τη ξεχωριστή ποιοτικά παραγωγή της σε προϊόντα όπως το λάδι, το 
μέλι, το κρασί, το φιστίκι, κ.α..

Στη διάρκεια της έκθεσης, οι παραγωγοί της Περιφέρειας Αττικής, με τους 
εκπροσώπους τους είχαν τη δυνατότητα να παρουσιάσουν τα προϊόντα τους, να 
έρθουν σε επαφή με συναδέλφους τους από όλο τον κόσμο και να γνωρίσουν τις 
σύγχρονες τεχνολογίες.

Η Ανατολική, η Δυτική Αττική, τα νησιά της είχαν ουσιαστική παρουσία μέσα από 
τα προϊόντα τους ενώ διανεμήθηκαν 2.000 ενημερωτικά φυλλάδια για την Αττική.

Την αντιπροσωπεία της Περιφέρειας Αττικής στην ΕΧΡΟ αποτελούσαν, σύμφωνα 
με απόφαση του Περιφερειακού Συμβουλίου, οι Περιφερειακοί σύμβουλοι: 
Φαρμάκης Ταξιάρχης, εντεταλμένος για θέματα αγροτικής πολιτικής, Βρύνα 
Φωτεινή, Γραμματέας Περιφερειακού Συμβούλιου και Αγγελόπουλος Θεόδωρος, 
Εντεταλμένος Τουρισμού (Σχεδιασμός Ανάπτυξη).

Στο πλαίσιο της ελληνικής συμμετοχής, δύο διεθνώς αναγνωρισμένοι καλλιτέχνες, 
ο Βασίλης Τσαμπρόπουλος και η Νεκταρία Καραντζή, επιλέχθηκαν να 
εκπροσωπήσουν τη χώρα μας με το ευρωπαϊκό μουσικό πρόγραμμά τους, που 
ταξίδεψε φέτος σε 11 χώρες της Ευρώπης, με τίτλο «Ανάμεσα σε Δύση και 
Ανατολή». Τη συναυλία παρακολούθησαν εκατοντάδες επισκέπτες, οι οποίοι είχαν 
έτσι την ευκαιρία να γνωρίσουν, με ένα υψηλού επιπέδου και ευρωπαϊκών 
προδιαγραφών θέαμα, την ομορφιά της ελληνικής υμνολογίας και παράδοσης από 
τη φωνή μίας μοναδικής Ελληνίδας εκπροσώπου του θρησκευτικού μέλους, με 
διεθνή απήχηση και συνεργασίες, της Νεκταρίας Καραντζή, σε συνδυασμό με την 
εμπνευσμένη συνθετική γραφή και τον καθηλωτικό τρόπο ερμηνείας ενός 
παγκοσμίου κύρους έλληνα Αρχιμουσικού, πιανίστα και συνθέτη, του Βασίλη 
Τσαμπρόπουλου.

Οι δύο καλλιτέχνες σε δηλώσεις τους στα ξένα Μέσα, για τη συμμετοχή τους στην 
EXPO, τονίζουν: «Μας δόθηκε η ευκαιρία να παρουσιάσουμε στο ευρύ κοινό του 
σημαντικότερου παγκοσμίως εμπορικού γεγονότος, μαζί με την προβολή των 
μοναδικών ελληνικών προϊόντων, ένα αυθεντικά ποιοτικό πρόσωπο της ελληνικής 
μας μουσικής που έχει αποδείξει, όλα αυτά τα χρόνια που ταξιδεύουμε και 
παρουσιάζουμε το «Ανάμεσα σε Δύση και Αντολή» στο εξωτερικό, ότι έχει τη 
δύναμη να σταθεί επάξια σε υψηλού επιπέδου καλλιτεχνικές «αρένες» της 
Ευρώπης και της Αμερικής».

Τα λόγια τους επιβεβαιώθηκαν από την ενθουσιώδη ανταπόκριση της μουσικής 
τους στις εκατοντάδες κοινού που με επευφημίες και κατακλύζοντας τον χώρο της 



συναυλίας, αποθέωσε την ελληνική συμμετοχή.
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